

**金达驾校**  
报名热线: 8087777



**直击 现场**

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



# 两公里长洸府河，变成“黑水河”

污水管道损坏导致河水被污染，河内现死鱼、死鸟

本报济宁1月5日讯(记者 张林) 近20米宽的河水变成黑褐色，散发着一股臭味，不少死鱼成片漂浮在水面上。近日，洸府河太白楼路至济邹路之间约两公里长的河道变成“黑水河”，市民反映此现象已经持续了近20天。记者采访相关部门得知，河水变黑是因附近排污管道被施工方挖断，目前已维修完毕，下一步将对河道进行清理。

5日上午10点20分，市民韦先生拨打本报热线电话反映，洸府河太白楼路至济邹路之间的河道受到污染，不少鱼类死亡。10点50分，记者赶赴太白楼路与洸府河交汇处看到，在北风的作用下，河水缓缓向南流动，河水整体呈黑褐色，河岸边的水面上漂浮着一层油质异物。

沿河岸向南步行，空气中弥漫着一股腐烂泥淖的臭味，河面上零星漂浮着几只死亡的鸟类和小鱼。继续向南，岸边芦苇丛内聚集着一片大小不一的死鱼。河岸边没有任何行人，行至济邹路与洸府河交汇处，向南侧河道望去，河水也呈黑褐色。

“鱼死了好长时间了，都慢慢漂南边去了。”在河道附近居住的一位王女士告诉记者，大



河道内芦苇丛边聚集着一片死鱼。张林 摄

约20天前，周围居住的人就发现河里的鱼慢慢上浮，行动缓慢，“当时很多人都去抓鱼吃，现在可不敢了。”另一位居民赵大爷说，以前他经常来河道散步，现在味道实在难闻，他也不再到这里遛弯了，“河里的死鱼得捞捞，不然更臭。”

“现场调查后，我们立即将情况汇报给了济宁市市水利局和济宁市市环保局。”任城水利局一相关负责人说，他们了解到，约20天前，受污染河段附近的一处排污管道被施工方挖断，导致大量污水流入河中，河水受到了污染。目前，排污管道

已维修完毕，“明天我们将对水面的脏物进行清理。”该负责人表示，由于受污染河段的清理工作分属不同辖区管理，他们将在做好自己工作的同时，把问题反映给相关责任部门。

(奖励线索提供人韦先生 100元)

## 公安、食药监部门夜查火锅餐饮店

本报济宁1月5日讯(记者 张林 通讯员 马超 高攀登) 3日晚，济宁市公安局和济宁市食品药品监督管理局，联合抽查了市区10家火锅类餐饮店，对火锅底料、主料、辅料进行取样。

3日晚6点半，济宁市公安局和市食品药品监督管理局联合行动队员分为两组，对市区火锅类餐饮业进行抽查。据了解，此次专项行动重点整治火锅底料、主料和辅料中违反食品安全标准，非法添加违禁物质，以及生产、销售有毒有害食品的违法活动。

济宁市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队支队长张型华介绍，冬季是市民消费火锅的旺季，火锅的食用安全尤为重要。“我们要检查火锅底料中是否非法添加‘地沟油’、罂粟壳等物质，主料中检查是否使用了假牛羊肉等，辅料中是否使用了违禁物品泡发的鸭血、百叶等泡发产品以及粉丝类等产品。”张型华说，一旦发现存在此类违法现象，将对相关责任人进行严惩，情节严重的还将承担刑事责任。

当晚7点左右，记者跟随一组队员来到高新区一家火锅店。此时正值用餐高峰期，该火锅店大厅坐满了顾客。来到后厨，可以看到切配间、刨肉间等互相分隔开来，厨师们带着帽子、口罩正在忙碌。食药监局行动队员对该火锅店的羊血、水晶粉、肥牛、毛肚进行了采样。随后，行动队员又来到洸河路一家规模较小的火锅店，该店后厨卫生状况稍差，一些食用材料就堆在地上。行动队员责令该店提高卫生标准，并购买了羊肉、鸭血、牛百叶、毛肚、火锅料样品。“回去后，我们将对样品进行技术检测。”食药监局一位行动队员说，一旦发现违法现象，他们将把问题反馈给食品药品与环境犯罪侦查支队。

# 跳水救人的好小伙找到了

好小伙叫房鑫，救人时正好度婚假



本报济宁1月5日讯(记者

路帅) 2013年12月22日中午，一男青年在人民公园跳水救起落水女学生，随后悄然离开。本报刊发这则报道后，在读者的积极帮助下，救人男青年终于找到了。他叫房鑫，微山欢城人，现在济宁一饭店当厨师。

5日上午，记者在百花公园

见到了救人的小伙房鑫，由于跳水后着了凉，他的感冒还没有痊愈，不时咳嗽。谈到当天的救人举动，房鑫一直摆手说都是应该做的。“那是我婚假第一天，和未婚妻在人民公园游玩，刚要离开小女孩就落水了。”房鑫说，当天公园人工湖结了一层冰，他和未婚妻王维亚正在亲水平台上。两人刚走上台阶要离开时，王维亚就看到女孩滑进了人工湖。

“附近学生手里有画板，我借过来蹲在岸边，伸着画板想让女孩抓住后拽上来。”房鑫说，他原本打算借此将

女孩救上来，却发现女孩没有抓住画板，反而向湖中心漂去。房鑫马上脱掉外套，跳进了人工湖。

“我不会游泳，而且岸边的水都被搅浑了，根本看不出有多深。”房鑫跳下水后，一只手紧紧抓住岸边的木板，另一只手伸出去拽落水女孩。“当我脚着地后才发现水只没过我的腰，我赶紧向里走两步把女孩拉了回来。”把女孩拖上岸边，房鑫胸部以下的衣服全都湿透了，冻得直打哆嗦。

看到房鑫浑身湿透，未婚

妻王维亚走出公园便想拦出租车，赶紧回家换衣服。“衣服都湿了，打车肯定会把座椅弄脏，我就和她走回了刘庄小区。”事后，房鑫步行两公里回了家。虽然洗了热水澡，但还是感冒了。

“非常感谢这位好青年救了我女儿，救人后也没有留下联系方式，我一定要当面好好谢谢他。”听说救女儿的青年找到了，胡先生很激动。但房鑫却觉得这件事很正常，“换成谁遇到这种情况，都会跳下去救人的，只要小女孩没事，就比什么都强。”

太白楼路演绎着大济宁的繁华  
核桃园街里传来美食的诱惑  
谁说享受生活就要挥金如土  
我年轻，我更要乐活

吃火锅咱要乐享惊喜价  
看电影和内部会员一个折扣  
洗个车别人十五咱十块  
想吃蛋挞咱四块钱买俩  
KTV里咱25块钱唱一晚

不用四处找人欠下人情  
不用落下蹭吃蹭喝的恶名  
我的周末生活由我主宰  
因为我有齐鲁晚报读者卡  
我来领卡了，你在哪儿？

**齐鲁晚报**  
**读者卡免费派送啦**

快乐周末，轻松消费，吃喝玩乐一网打尽

凡济宁城区的齐鲁晚报全年订阅客户，可持订报单到齐鲁晚报·今日运河编辑部免费领取齐鲁晚报读者卡一张；现在订阅全年齐鲁晚报，立即获得齐鲁晚报读者卡一张。本报将定期通过报纸、官方微信(微信号YUNHE110)及官方网站(YUNHE.QLWB.COM.CN)推送齐鲁晚报读者“商家联盟”优惠信息。

读者卡领取热线：  
2110110 2366529



官方微博

官方网站